



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## Жительница Нижневартовского района обвиняется в убийстве



Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело в отношении 34-летней жительницы Нижневартовского района. Ей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 1 сентября обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения в дачном доме, расположенном на острове «Конный» в Нижневартовском районе, в ходе ссоры с сожителем из ревности нанесла ему несколько ударов ножом. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте преступления.

Женщина задержана. Решается вопрос об избрании в отношении обвиняемой меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

03 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1386354>